


ageLOC®

ageLOC® Dermatic Effects

Tělové konturovací mléko



Velikost:

150 ml

POPIS SYSTÉMU

Exkluzivní věda ageLOC® společnosti Nu Skin® se zaměřuje na arSupermarkery a mladistvý vzhled pokožky, zatímco snižuje její viditelné projevy stárnutí.

POPIS PRODUKTU

Pro váš vytvarovanější, jemnější vzhled. Přípravek ageLOC® Dermatic Effects byl vědecky navržen ke každodennímu doručení anti-ageingových přínosů ageLOC® našemu tělu a pomáhá zjemňovat výskyt celulitidy a zlepšovat pevnost pokožky. Tento každodenní konturovací hydratační přípravek pomáhá zvyšovat buněčnou obnovu a navrácí pokožce její přirozenou záři. Zároveň hydratuje a využívá špičkové optické technologie k okamžitému rozptýlení světla, což pomáhá pokožce vypadat hladší, zatímco zlepšuje celkový dojem z jejího povrchu.

CÍLOVÁ SKUPINA

PRIMÁRNÍ TRHY:

- Ženy a muži, kteří se zajímají o to mít pevnou, sladěnou a mladistvě vzhlížející pokožku.
- Současní uživatelé ageLOC® Edition Nu Skin Galvanic Spa System II a ageLOC® Body Shaping Gel.

SEKUNDÁRNÍ TRHY:

- Ženy ve věku 25 – 65 let, pro něž je důležitý jejich vzhled, a které příležitostně navštěvují lázeňská ošetření.
- Ženy v jakémkoli věku, které mají pomerančovou kůži a/nebo viditelné známky stárnutí pokožky.

HLAVNÍ PŘÍNOSY PRODUKTU

- ageLOC® se zaměřuje na hlavní zdroje viditelných známek stárnutí pokožky s cílem zachovat mladistvý vzhled a snížit výskyt viditelných projevů stárnutí.
- Pomáhá vyhlazovat místa s výskytem celulitidy pro dosažení pevnějšího vzhledu těla.

- Zlepšuje vzhled pevnosti pokožky pro dosažení mladistvěji vypadající pokožky.
- Pomáhá zvyšovat buněčnou obnovu, která je nezbytná pro poskytnutí přirozené zářivé textury pokožky.
- Špičková optická technologie okamžitě rozptýluje světlo, což pomáhá k hladšímu vzhledu pokožky a ke zlepšení celkového dojmu z jejího povrchu.

KLÍČOVÉ SLOŽKY

- **ageLOC®** – patentovaná technologie společnosti Nu Skin® obsahující specifické přísady, které se zaměřují na arSupermarkery, hlavní zdroje viditelných známek stárnutí pokožky.
- **Výtažek z ibišku pižmového (Hibiscus abelmoschus)** – výtažek bohatý na rostlinné lipidy, který pomáhá pokožku ochraňovat před oxidativním stresem a má pozitivní vliv na vzhled pomerančové kůže.
- **Výtažek z medu** – přírodní alfa-hydroxy kyselina, která pomáhá vyhladit pokožku.
- **Kyselina hyaluronová** – pomáhá udržovat optimální hladinu hydratace.

POUŽITÍ / APLIKACE

Používejte dvakrát denně, a to ráno a večer, na problematickou oblast paží, stehen, hýždí a/nebo břicha. Pro dosažení nejlepších výsledků používejte společně s výrobkem ageLOC® Body Shaping Gel.

DOPLŇKOVÉ PRODUKTY

- **ageLOC® Body Shaping Gel** - byl vyvinut pro výhradní použití s přístroji Nu Skin® Galvanic Spa k doručení anti-ageingových přínosů ageLOC® do pokožky, vyhlazení vzhledu celulitidy, pomoci osvěžit a pročistit pokožku a snížení vzhledu viditelných projevů stárnutí.
- **Liquid Body Lufra** – sprchový peeling, který revitalizuje a dodává pokožce jas. Mleté skořápky vlašských ořechů odstraňují hrubou kůži na loktech, zadní straně paží, kolenou, patách a na jiných místech vašeho těla. Díky Liquid Body Lufra získáte po každém osprchování pocit hladší a jemnější pleti.

ČASTÉ KLADENÉ DOTAZY

Co jsou to arSupermarkery?

Super znaky spojené s věkem, neboli „arSupermarkery“, je termín vytvořený společností Nu Skin®, který popisuje složky chemických procesů v těle, které ovlivňují to, jak s přibývajícím věkem vypadáme, a které jsou hlavními zdroji viditelných znaků stárnutí pokožky.

Jaké výhody sebou nese každodenní užívání ageLOC® Dermatic Effects?

ageLOC® Dermatic Effects je denní hydratační mléko, které zjemňuje viditelné projevy celulitidy.

ageLOC® Dermatic Effects zvyšuje buněčnou obnovu nezbytnou pro obnovu kožních buněk a vrací jí její přirozenou zářivou texturu.

Dále obsahuje technologii k okamžitému rozptýlení světla a pomáhá tak pokožce vypadat hladší a zlepšuje vzhled jejího povrchu. Produkt obsahuje složky ageLOC® a poskytuje denní, nepřetržitou dávku ageLOC® pro dosažení hladšího a pevnějšího vzhledu pokožky.

Jaký je rozdíl mezi ageLOC® Body Shaping Gel a ageLOC® Dermatic Effects?

Jak ageLOC® Body Shaping Gel, tak ageLOC® Dermatic Effects byly vyvinuty za účelem zjemnění vzhledu celulitidy a ke zlepšení vzhledu pevné pokožky. Tyto produkty pomáhají poskytovat pevněji vypadající pokožku a její jemnější vzhled. Existují mezi nimi však důležité rozdíly.

- ageLOC® Body Shaping Gel byl vytvořen jako výrobek kompatibilní s přístrojem ageLOC® Galvanic Body Spa, který pokožce dodává potřebné klíčové složky. Posiluje mezibuněčnou hmotu (ECM) pokožky a pomáhá jí tak dosáhnout a udržovat zdravý vzhled. Byl také vytvořen s cílem pomoci vzhled pokožky osvěžit, pročistit, nabít jej novou energií a redukovat viditelné projevy stárnutí pokožky.
- ageLOC® Dermatic Effects zvyšuje buněčnou obnovu nezbytnou pro obnovu pokožky a vrací jí její přirozenou zářící texturu. Dále obsahuje technologii k okamžitému rozptýlení světla a pomáhá tak pokožce vypadat hladší a zlepšuje vzhled jejího povrchu. Poskytuje každodenní hydrataci a přináší okamžité zjemnění pokožky, zatímco pomáhá prodlužovat účinky ageLOC® Body Shaping Gel (ageLOC® Dermatic Effects není vhodný pro použití s galvanickým prouděním).

Co je výhodou používání tělových produktů ageLOC® v rámci režimu péče o pokožku?

ageLOC® Body Shaping Gel a ageLOC® Dermatic Effects byly vyvinuty jako komplementární produkty. Při společném používání poskytují tělu komplexní režim péče pro hladší a pevnější pokožku těla. Oba produkty byly vytvořeny tak, aby zahrnovaly proprietární přísady, které byly potvrzeny vědou ageLOC® (technologie navržená na patent, která se zaměřuje na arSupermarkery, hlavní zdroje viditelných známek stárnutí). ageLOC® Dermatic Effects se používá ráno i večer. Zahrnuje v sobě několik dodatečných klíčových složek, které hydratují, zjemňují a zpevňují pokožku. ageLOC® Galvanic Body Spa společně s ageLOC® Body Shaping Gel pracuje na dodávání přírodních složek do pokožky při použití třikrát týdně. Jejich dodávání je usnadněno pomocí galvanického proudění. Používáním ageLOC® Dermatic Effects dvakrát denně a ageLOC® Galvanic Body Spa s ageLOC® Body Shaping Gel třikrát týdně vám poskytne optimální přísun klíčových anti-ageingových složek s efektem redukce vzhledu viditelných známek stárnutí pokožky.

SLOŽENÍ

Aqua, Isohexadecane, C12-15 Alkyl Benzoate, Dimethicone, Mel Extract, Lactic Acid, Ethoxydiglycol, Cyclopentasiloxane, Butylene Glycol, Hibiscus Abelmoschus Extract, Hydroxyethyl Acrylate/Sodium Acryloyldimethyl Taurate Copolymer, Ethylhexyl Palmitate, Polymethyl Methacrylate, Cyclohexasiloxane, Squalane, Tocopheryl Acetate, Aloe Barbadensis Leaf Juice, Algae Extract, Helianthus Annuus Seed Oil, Echinacea Purpurea Extract, Ilex Paraguariensis Leaf Extract, Laminaria Digitata Extract, Caprylyl Glycol, PEG-8, Chenopodium Quinoa Seed Extract, Sodium Lactate, Sodium Hyaluronate, Palmitoyl Oligopeptide, Cetyl Alcohol, Glycerol Stearate, Polyisobutene, PEG-75 Stearate, PEG-7 Trimethylolpropane Coconut Ether, Ceteth-20, Steareth-20, Laureth-7, Glycerol Polymethacrylate, Sorbitan Isostearate, Disodium EDTA, Aminomethyl Propanol, Parfum, Phenoxyethanol, Chlorphenesin, Linalool.